



标题新闻

国际航空论坛 2023 在港揭幕
逾千业界人士出席

香港楼宇买卖登记量连降 4 个
月

澳门上半年对外商品贸易总额
780.3 亿澳门元

澳门药学技术人员横琴执业
可线上申请执业备案

台风“杜苏芮”已在台湾造成
农损逾一亿元新台币

台湾“外役监”提高遴选门槛
岛内质疑：恐仍是“权贵监狱”

至 6 月底香港
财 政 储 备 为
7795 亿港元

华夏早报香港讯（记者 向垣洪）香港特区政府 31 日公布本财政年度前 3 个月（即截至 2023 年 6 月 30 日）的财务状况显示，香港特区政府财政储备为 7795 亿元（港币，下同）。

数据显示，本财政年度前 3 个月的整体开支为 1761 亿元，收入为 742 亿元。计入在政府绿色债券计划下发行的绿色债券所得 466 亿元收入后，录得 553 亿元赤字。

特区政府发言人表示，截至 6 月份的赤字主要是由于薪俸税及利得税等主要收入均大多在财政年度的后期收取。



7 月香港出入境总人次突破 2000 万

华夏早报香港讯（记者 金松）综合香港特区政府入境事务处（入境处）7 月数据显示，2023 年 7 月入境香港以及自香港出境的总人次约 2068.9 万，较 6 月份增加近两成，创全面“通关”以来的新高。

据统计，7 月份入境香港的总人次约为 1032.6 万，自香港出境的总人次约为 1036.3 万。其中约六成为香港居民，内地访客占近三成。出入境高峰期集中于周末，平均每日约 80 万人次出入境香港。7 月 23 日出入境香港人次最多，总出

入境数据逾 92 万人次，其中约 49.9 万人次入境香港，约 42.1 万人次自香港出境。

香港特区立法会议员、香港中国旅行社有限公司董事长姚柏良接受中新社记者采访时表示，7 月份香港出入境人次创新高的主要原因是暑期民众游玩需求旺盛。其中既包括香港居民的出境游玩需求，也包含内地游客来港需求。虽香港出入境未达到疫情前平均每月 2600 万人次的水平，但数据仍显示香港旅游动力正在逐渐恢复。

姚柏良以内地游客为例表示，7 月来港内地游客数量约为 300 万人次，恢复至疫情前相关数据的近七成。香港旅游发展局和旅游业界也在此期间推出各种活动、优惠，以期吸引更多内地游客来港。从数据来看，香港仍是内地游客的热门旅游目的地之一。

根据入境处统计，从出入境口岸来看，多数民众选择自罗湖口岸、落马洲支线（福田）口岸出入境，香园围口岸的使用人数也在明显上升。



香港特区政府鼓励大学生报考公务员

华夏早报香港讯（记者 金松）香港特区政府公务员事务局 8 月 1 日举办交流会，特区政府公务员事务局局长杨何蓓茵与参与新一轮政务职系暑期实习计划的 50 多位大学生见面交流，鼓励他们报考政务主任等特区政府职位，为市民谋幸福，为香港谋发展。

杨何蓓茵在会上聆听实习生分享实习期间的工作点滴和成果，并以自己 30 多年公务员生涯的经验勉励同学们积极装备自己，服务社会，贡献国家。

她说：“我们非常需要一些热爱国家和香港、敢于创新、

愿意迎难而上，热心服务市民的人才协助特区政府施政，推动香港在各方面全速发展。此实习计划正好让香港青年与现职政务主任共事，亲身了解特区政府的运作和政务主任的使命与角色，帮助参与者做好职业生涯规划。事实上，在过去 5 年，每 6 名新入职的政务主任中便有一人曾参加这个计划。”

杨何蓓茵提到，特区政府将于今年 9 月公布新一轮政务主任招聘详情。她鼓励各位同学积极考虑加入公务员行列，善用知识、才干和热诚贡献社

会。特区政府公务员事务局每年冬、夏两季举办政务职系实习计划。新一轮政务职系暑期实习计划自今年 5 月中起展开。今年，公务员事务局接获近 270 份暑期实习申请，从中挑选了 66 名就读本地、内地及海外大专院校的学生，安排他们在约 20 个决策局和部门实习，体验与政务主任职务相类似的工作。

据了解，政务主任负责制订和实施政策，调配资源，统筹推动地区工作和对外宣传香港等工作。



澳门司警局与酒店业界预防打击犯罪

华夏早报澳门讯（记者 潘利求）澳门特区政府司法警察局（司警局）31 日发布消息称，因应今年来澳门旅客急增，各旅游景点及酒店设施人流旺盛，与旅游博彩行业相关的违法犯罪情况有所回升，司警局近日与酒店业界代表进行交流，将持续优化现有通报机制，加强警民合作防范罪案。

司警局近日举行“酒店业界治安通报机制”交流会，71 间澳门酒店的业界代表参加。司警局副局长苏兆强在交流会上表示，自“酒店业界治安通

报机制”成立以来，有效预防及打击于澳门酒店及周边发生的罪案或违法活动。今年以来，与旅游博彩行业相关的违法犯罪情况亦有所回升，司警局将不断畅通沟通管道，以迅速介入和侦查各类突发案件。

会上，司警局向 5 间酒店颁发嘉许状，以肯定他们主动提供治安讯息、积极配合警方侦查工作，有效协助局方成功侦破于酒店内发生的凶杀、抢劫、禁锢、操纵卖淫、盗窃、电脑诈骗等罪案。

司警局表示，将持续优化

“酒店业界治安通报机制”，深化与酒店业界的沟通和合作，及时掌握酒店及周边区域的治安变化，适时制定针对性的警务策略，警民携手预防和打击犯罪，共同维护良好的社会治安秩序和澳门的旅游形象。

澳门特区政府旅游局此前发布的数据显示，今年 1 月至 6 月入境旅客累计逾 1164 万人次，酒店平均入住率达 80.1%，较 2019 年的 90.8% 仅差 10.7 个百分点。



亚洲生技大会在台北南港展览馆举办

华夏早报台北讯（记者 大黄昭蓉）7 月 27 日至 30 日，由台湾生物产业发展协会与全球 BIO 生物协会主办的亚洲生技大会在台北南港展览馆隆重登场，今年主题为“拥抱亚洲生技动能 Embracing Asian Dynamics”，聚焦国际投资趋势、创新技术疗法、市场供应链三大议题，内容包括亚洲生技论坛、亚洲生技大展、一对一商机媒合、公司展望说明会、主题研讨会等五大活动。

本次大会汇集来自 19 个国

家，800 家重点指标厂商参展，使用 2000 个摊位，1800 场一对一媒合会，涵盖产业上下游领域，并安排 23 场国际论坛，预期 30 国生技专业人士参与，规模为全球前三大生技展之一。

疫情解封后，今年国际参与度创新高，其中印度、美国、

英国、澳洲、瑞士、比利时、意大利、波兰、奥地利与马来西亚设置了国家馆，中国大陆、日本、加拿大、新加坡、德国、瑞典、法国和丹麦等国际公司参展，去年备受好评的“多国

区域合作论坛”今年也扩大规模。另外国科会、中研院、农委会、国卫院、经济部、DCB、工研院等政府主题馆，与台大、成大、中央、阳明交大、中山、中国医、北医、清大等学研机构，展示台湾在新药、疗法、精准健康、智慧医疗等领域创新进展。

同期于展馆 1F 展出“亚洲美容保养 生技保健大展”，展出项目涵盖全供应链，为产业洽商交流的绝佳平台。